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. Nombre: Fecha:
1.- Resuelve las siguientes operaciones *
1483 8061 1082
+ 2093 — 3358 X 6 ..

B 4627
|

2.- Realiza los siguientes calculos. -

e 7TUM+10C-1D = ii

e [.a mitad de 600 +40—1 =

o :Cudl es la diferencia entre 4 UM y 300 D? =

. 3.- Resuelve el problema matematico y completa los datos que faltan.
A una carrera se han apuntado 741 personas. Si han llegado a la meta 529,

¢Cudntas personas faltan por llegar?

Datos: Operacion:

Se han apuntado Dersonas.

Han Ilegadol personas.
| S

P Faltan personas por llegar. '*’
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